

NEWS RELEASE

2022年12月22日 ジョルダン株式会社

沖縄美ら海水族館と那覇空港からのやんばる急行バスのセット券 ジョルダンモバイルチケットで販売開始

ジョルダン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤俊和)は、12 月 20 日(火)より、沖縄美党海水族館の入館券とやんばる急行バス(合同会社やんばる急行バス(本社:沖縄県
今帰仁村、代表社員:宮城勇、以下「やんばる急行バス」)の「空港線」乗車券をセットにしたモバイルチケットの販売を開始いたしました。

セット券は、これまでモバイルチケットで取り扱いをしていたやんばる急行バス「空港線」の片道券または往復券と、ジョルダンクーポン(https://cp.jorudan.co.jp/)で取り扱っている沖縄美ら海水族館の入館券をモバイルチケットでセット販売することで、スマートフォンからいつでも、沖縄美ら海水族館へ行く「公共交通乗車券」と「施設入館券」を同時に購入いただける利便性が高い券種となります。さらに、やんばる急行バスの往復券を選択いただくと、約5%割引になります。なおジョルダンクーポンとは、ジョルダンが運営するクーポンサイトです。

セット券による沖縄美ら海水族館の入館については、スマートフォンで沖縄美ら海水族館のチケットをタップし、表示される QR コードを施設窓口で提示すれば、入館券に引き換えを行います。これにより入館が円滑に行われるようになり、利用者にとり利便性が増します。

沖縄美ら海水族館は 2022 年 11 月 1 日に開館 20 周年を迎えました。今後も一層来館者が増えることが見込まれる中で、ジョルダンはモバイルチケットの活用により手軽に沖縄県内を移動できる公共交通を利用した来館を促していきます。

購入のイメージ



利用のイメージ



■やんばる急行バス「空港線」で乗車できる区間

- ・那覇空港国内線ターミナル~ロイヤルビューホテル美ら海
- ・那覇空港国際線ターミナル~ロイヤルビューホテル美ら海
- ・県庁北口~ロイヤルビューホテル美ら海
- ※販売開始時点の区間です。

■販売価格

- ・やんばる急行バス 空港線 片道乗車券+沖縄美ら海水族館入館券
- 大人 4,080~4,180 円 / 高校生 3,340~3,440 円 / 小·中学生 1,660~1,710 円
- ・やんばる急行バス 空港線 往復乗車券+沖縄美ら海水族館入館券
- 大人 5,790~5,980 円 / 高校生 5,050~5,240 円 / 小・中学生 2,520~2,610 円
- ※乗車する区間によって、金額が異なります。
- ※同時に9枚まで購入可能です。

■購入方法

ジョルダンが運営するアプリ「乗換案内」にて販売します。

■「沖縄美ら海水族館」について

・公式サイト

https://churaumi.okinawa/

・アクセス

那覇空港から高速バス利用で約3時間、バス停「ロイヤルビューホテル美ら海」下車、海洋博公園内

(参考)

ジョルダンとは…

1979 年 12 月に設立したジョルダンは、乗換案内を中心とするソフトウェア開発や携帯コンテンツ事業を軸に、旅行業などのビジネスを展開し組み合わせることで、「移動に関する No.1 ICT カンパニー」としての地位を確立することを経営戦略として掲げています。ジョルダンの主要サービスである「乗換案内」のスマートフォンアプリは累計 4,000 万ダウンロードを越え、多くのユーザーの「移動」をサポートしています。また、2018 年 7 月、J MaaS 株式会社を設立し、交通サービスのプラットフォームへの参画企業を募るなど、MaaS ビジネスを積極的に展開しています。

<本件に関するお問合せ先>

法人の方からのお問合せ先 営業本部 結川/後藤 関西支社 下地

TEL:03-5369-4052

FAX:03-5369-4057

E-mail:biz-info@jorudan.co.jp

報道関係の方からのお問合せ先

広報グループ 中山/前川(侑)

TEL:03-5369-4052

FAX:03-5369-4057

E-mail:press@jorudan.co.jp